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Tájékoztató 

Az eljárás megindítására jogosult: Azon személy, 

aki a fenti tevékenységeket kívánja végezni. 

Azon tevékenységek végzéséhez, létesítmények 

működtetéséhez, melyek környezeti, illetve 

rezgést okoznak, vagy okozhatnak – a környezeti 

zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól 

szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 1. 

számú mellékletében szereplő tevékenységek 

köré esnek – a jegyzőtől engedélyt kell kérni.  A 

környezeti zajforrásra (üzemi, építési, 

szabadidős, közlekedési és egyéb létesítmény, 

gép, berendezés, illetőleg olyan tevékenység, 

amely a védendő környezetben környezeti zajt 

vagy környezeti rezgést okoz) vonatkozóan a 

tevékenység megkezdése előtt a környezeti zaj- 

és rezgésforrás üzemeltetője köteles a 

környezetvédelmi hatóságtól környezeti 

zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, és 

a határérték betartásának feltételeit 

megteremteni.  Nem kell környezeti 

zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, 

ha: 

 • a tervezett környezeti zajforrás hatásterületén 

nincs védendő terület, épület vagy helyiség, vagy 

• a tervezett környezeti zajforrás hatásterületének 

határvonala a számítások, illetve mérések alapján 

a környezeti zajforrást magába foglaló 

telekingatlan határvonalán belülre esik és a 

telekingatlant a zajforrás üzemeltetőjén kívül 

más személy nem használja.   

Ha a kérelmező a zajkibocsátási határérték 

megállapítására vonatkozó kérelmét visszavonja, 

a környezetvédelmi hatóság a határérték 

megállapítására vonatkozó eljárást hivatalból 

folytatja, kivéve, ha a kérelmező a létesítésre 

irányuló kérelmét is visszavonta.  A környezeti 

zajforrást üzemeltető a környezeti zajforrás 

területén és hatásterületén bekövetkező minden 

olyan változást, amely határérték-túllépést 

okozhat, 30 napon belül, köteles bejelenteni a 

környezetvédelmi hatóságnak. A 

környezetvédelmi hatóság a változásjelentés 



alapján, amennyiben szükséges, a meglévő 

határozatot módosítja vagy visszavonja, illetve új 

kibocsátási határértéket állapít meg.  

Szükséges okiratok 

- a zajkibocsátási határértékek 

megállapításának, valamint a zaj- és 

rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról 

szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 

2. számú mellékletében szereplő kérelem 

Ügyintézési határidő 

hiánytalan kérelem esetén 8 nap, amibe nem 

számít be az eljárás felfüggesztésének 

időtartama. 

Eljárási illeték/igazgatási 

szolgáltatási díj 
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